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District Haute-Garonne de Football 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE 

DE DISCIPLINE SENIORS 
 

 

Réunion Plénière du Lundi 18 Juin 2018 
Procès-Verbal N° DIS.SEN.22.17.18 

 
DECISIONS DE LA COMMISSION 

 
Affaire n° 1 
 

1+11 matches de suspension ferme 
Motif : acte brutalité/coup en dehors de la rencontre avec blessure constatée par 
certificat médical sans ITT 

 
Affaire n° 2 
 

1+9 matches de suspension ferme 
Motif : l’exclusion suite au 2ème carton jaune + propos grossiers + crachat en direction 
de l’adversaire pendant la rencontre 
 

Affaire n° 3 
 

1 an de suspension ferme de toute fonction officielle à compter du 27.04.2018 
Motif : propos blessant pendant la rencontre + comportement intimidant pendant et 
après la rencontre de dirigeant à officiel 
 

Affaire n° 4 
 

1+4 matches de suspension ferme 
Motif : Bousculade volontaire à adversaire pendant la rencontre 
 
1+3 matches de suspension ferme 
Motif : propos injurieux à officiel pendant la rencontre 
 
1+7 matches de suspension ferme 
Motif : Bousculade volontaire à adversaire pendant la rencontre + faute grossière 
 
1 an de suspension ferme à compter du 09.05.2018 
Motif : Acte de brutalité/coups hors action de jeu, constatée par certificat médical 
avec ITT 
 
1+7 matches de suspension ferme 
Motif : Acte de brutalité/coups hors action de jeu, constatée par certificat médical 
 
1+2 matches de suspension ferme 
Motif : propos injurieux à adverse pendant la rencontre 
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Match perdu pénalité aux deux équipes 
 
Retrait de 5pts au classement pour la saison 2018/2019 en raison de la multiplicité 
des actes de brutalité commis par ses joueurs 


